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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DO CENTRO DE 1 
REFERÊNCIA EM CONSERVAÇÃO DA NATUREZA E RECUPERAÇÃO DE ÁREAS 2 
DEGRADADAS - CRAD - REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE DE MAIO DE DOIS MIL 3 
E QUINZE. Às 9h00, no auditório do prédio do CRAD/UnB, sob a presidência do professor Manoel 4 
Cláudio da Silva Júnior. Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Manoel Cláudio da Silva 5 
Júnior, José Roberto Rodrigues Pinto, Lucia Helena Soares e Silva, Conceição Eneida dos Santos 6 
Silveira e John Du Vall Hay. Ausências justificadas: Cássia Beatriz Rodrigues Munhoz, Christopher 7 
William Fagg, Álvaro Nogueira de Souza, Augusto César Franco, Julio César Sampaio, Mercedes M. 8 

C. Bustamante, Newton Moreira de Souza e Reuber Albuquerque Brandão. 1. Apresentação dos 9 
novos membros. O professor Manoel Cláudio iniciou a reunião com a apresntação dos novos 10 
membors pesquisadores do CRAD, começando com a Prof.ª Drª Alba Evangelista Ramos e em 11 
seguida o Prof. Anderson Marcos de Souza. 2. Aposentadoria do Servidor Newton. Após anunciar 12 

os novos membros do conselho o Prof. Manoel Cláudio comunicou a todos que a aposentadoria do o 13 
servidor Técnico em laboratório Newton Rodrigues de Oliveira foi publicada no diário oficial no dia 14 
vinte e cinco de maio de 2015. 3. Indicação para Diretoria Administrativa do CRAD novo 15 
triênio. O Prof. Manoel Cláudio proceguiu com a indicação da chapa única “Novos Desafios” 16 

composta pela Prof.ª Lucia Helena Soares e Silva como Diretora-Presidente, o Prof. Manoel Cláudio 17 
da Silva Júnior como Vice Diretor e o Prof. José Roberto Rodrigues Pinto como Diretor 18 
Administrativo, continuando o Prof. Manoel Cláudio lembrou aos conselheiros presentes sobre a 19 
atual condição da não nomeação da Diretoria do CRAD através da publicação do Ato da Reitoria, por 20 

que o Universidade não tem disponível a retribuição pelo exercício de Cargo de Direção (CD) e por 21 
esse motivo atualmente em acordo com a Vice-Reitoria somente o Diretor Presidente é nomeado 22 

como Coordenador do CRAD com direito a retribuição pelo exercício através da Função Gratificada 23 
(FG-4), sendo esse Ato da Reitoria publicado no diário Oficial. 4. Da Eleição. Conforme o Capítulo 24 
XI, art 25, Parágrafo 3º do Regimento Interno do CRAD, os Membros do Conselho presentes fizeram 25 

a votação com cem por cento de votos favoráveis à eleição da chapa “Novos desafios”, ficando para 26 

votação para os demais membros por meio do voto eletrônico realizado através consulta por e-mail 27 
respondendo como favorável ou não, com o resultado sendo apurado até a data limente de três de 28 
junho de 2015. 5. Prestação de Contas Triênio 2012-2015. O professor Manoel Cláudio fez uma 29 

breve abordagem sobre as receitas, despesas e doações recebindas pelo CRAD no período onde 30 
destacou as doações recebidas pelo Ministério Público do Distrito Federal e Território – MPDFT, as 31 

doações de equipamentos de laboratório, veículo e de informática pelo Ministério do Meio Ambiente 32 
– MMA, através do Instituto Vida Verde – IVV, Fundo Brasileiro para a Biodiversidade – FUNBIO e 33 

do próprio MMA; Também destacou os equipamentos de laboratório doados pelo Gabinete do então 34 
senador Rodrigo Rollenberg em uma Emenda Parlamentar, através da Superintendência do 35 
Desenvolvimento do Centro-Oeste – SUDECO, adquiridos por intermédio do Decanato de Pesquisa e 36 
Pós-graduação - DPP da Universidade de Brasília – UnB. Sobre as Receitas o Prof. Manoel Cláudio 37 
informou que a entrada de capital geralmente é feita através Plano de Desenvolvimento Institucional 38 

– PDI e os gastos são realizados através de empenho nos departamentos diversos da Universidade 39 
para aquisição de materiais de consumo no Almoxarifado Central da UnB, na aquisição de 40 

equipamentos e móveis através da Diretoria de Comras -DCO, na aquisição de móveis, 41 
cerca/alambrado entre outros na Prefeitura do Campus – PRC e no empenho para diárias e passagens 42 
através da Coordenadenação de Controle de Viagens – CCV do Decanato de Administração – DCF. 43 
Também destacou os recursos próprios adquiridos através de projetos como o Seminário do Banco do 44 
Brasíl realizado pela então Diretora Administrativa Carmen Regina Mendes de Araújo Correia, o 45 

Projeto Carbono Zero realizado entra o CRAD e a Polícia Federal coodenado pelo Prof. Christopher 46 
Willian Fagg. Por fim, fez o esclarecimento dos recursos previstos para 2015 onde consta a entrada 47 
das receitas do PDI e do Leilão da Caminhonete Ranger no ano de 2014 mas com previsão para que o 48 

recurso entre na UGR do CRAD no 2º semestre de 2015 por falta de recursos na UnB. 6. Aprovação 49 
das Atas anteriores. Os membros presentes aprovaram a ata da décia segunda reunião do Conselho 50 

do CRAD realizada no dia 21 de junho de 2013 com correções e também aprovaram a ata da segunda 51 
reunião extraordinária do Conselho do CRAD realizada no dia dois de dezembro de dois mil e treze 52 
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com correções. 7. Informes. O Prof. Manoel Cláudio informou a possibilidade de leiloar o Trator 53 
com seus acessorios que atualmente está quebrado na Garagen da Universidade.  Em seguida, o Prof. 54 
Manoel Cláudio agradeceu a presneça de todos e deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, eu 55 

Natanael Moura Gonçalves, Assistente em Administração lotado no Centro de Referência em 56 
Conservação da Natureza e Recuperação de Áreas Degradadas – CRAD, lavrei a presente ata que, se 57 
aprovada, será assinada pelo Diretor Presidente. Ata aprovada na____ª Reunião do Conselho que será 58 
realizada no dia ___/___/__. 59 


